
 budraP  eci 31 . 3. 102 6  akšiŠ.B :lavocarpZ  
 

 ykdelsýV 17 :alok .  
B otýM ékosyV KK  -   B eciřimS kábaláZ KK  4:21  9642 - 7222    .30.11  
B kínbyR lokoS JT  -   B akšurboD KK  21:4  4922 - 6732    .30.11  

B ecibudraP alseT JT  -    vonhcyR tratS JT C K/n  4:21  2942 - 3342    .30.11  
B ávobeřT .Č okoL JT  -   A eciřimS kábaláZ KK  41:2  1092 - 7692    .30.11  

yvativS CS KS - A ynáL  -   B évolárK cedarH KPKS  4:21  0252 - 5152    .30.11  
A akšurboD KK  -   A ecinloS KS  4:21  8342 - 7432    .30.11  

:aklubaT  
 .1  A eciřimS kábaláZ KK  71  31  1 3 79:571  2552  72  
 .2  A ecinloS KS  71  31  0 4 201:071  3552  62  
 .3  yvativS CS KS - A ynáL  71  11  1 5 89:471  5252  32  
 .4  B ávobeřT .Č okoL JT  61  9 2 5 801:841  7942  02  
 .5  B otýM ékosyV KK  61  9 1 6 601:051  1052  91  
 .6  B évolárK cedarH KPKS  71  7 3 7 741:521  8842  71  
 .7  A akšurboD KK  71  8 0 9 531:731  7742  61  
 .8  B akšurboD KK  71  7 1 9 051:221  7642  51  
 .9  B ecibudraP alseT JT  71  6 2 9 851:411  5342  41  

.01  C K/n vonhcyR tratS JT  61  5 1 01  741:901  0242  11  

.11  B eciřimS kábaláZ KK  71  4 0 31  171:101  8732  8 

.21  B kínbyR lokoS JT  61  2 0 41  181:57  0732  4 
 
 
 B otýM ékosyV KK  9642  4:21  7222  B eciřimS kábaláZ KK  

 bukaJ AKREMEH  293  2:0  493  valsoraJ AVŽAH  
 rteP ÝHUOLD  564  0:2  423  valcáV POKORP  
 valcáV KÍLHCREP  793  0:2  093  valcáV ÝNTOVON  
 keraM SKAJADEL  883  2:0  993  kěduL PUKUS  
 šoeL IDLEHTRAB  663  0:2  943  namoR CEBARV  
 levaP LAŽELOD  164  0:2  173  šelA ÝKSVOLINREČ  
 

 :íčdohzor rteP ÝHUOLD  
 :ůkávid 2 

 :olavrt ínáktu 03:4  
 ev ezuoP .)ícámod orp keležuk 11+ ,4:4( énanvoryv imlev ěnakečen ínáktu olyb hcícijovd hceřytč eV

 méhurd  étsoH .)ícámod orp 09+ a 141+( hcákležuk hcýnežars ev lídzor ýksvorbo lyb uleud métseš a
 řěmét urěmůrp v ilěm .ečárh an ůzohorp 01  apod  
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 B kínbyR lokoS JT  4922  21:4  6732  B akšurboD KK  

 kěnedZ ŽÍČ  063  2:0  683  ířiJ ATNIRF  
 .ts valsoriM ŘÁLOK  293  2:0  893  CLAB lahciM RA  
 nitraM ADJEV  273  2:0  373  rteP SJEDNARB  
 naJ ÝHCUS  904  0:2  593  eiraM ÁVOHCYRDYRF  
 limitsalV RZE  593  0:2  293  nitraM NAKĚD  
 naliM JATSUP  663  2:0  234  fesoJ AKPUK  
 

 :íčdohzor nitraM ADJEV  
 :ůkávid 5 

 :olavrt ínáktu 04:4  
 33 o 6:0 usapáz eclůp v vats ,ékilev ylyben ylídzor žydki ,cenok íštark az ícámod ilahat eclůp ínvrp v
 lyb leud ýtáP .hcícámod ínežíns i ijob méklev op a usapáz akvotsřytč ínvrp alšiřp kaP .ůkcalk

ínvrp an lalědu čárh ícíjutsoh is evířdjen žydk ,ýnčetuksen   éhurd an kap oh yba ,ůkcalk 04 koksán ezárd
 orp keležuk 61 o 6:4 ydet hceleud itěp op vatS !!yrhýv z lavodar kat es čárh ícámod a litartz esaz ezárd

541( hcýnlp hcínvrp v ezuop ýnanvoryv kap lyb ůkávohatod jobuoS .ytsoh -  akžárod ínvrp mešvo ,)241
aličanzan 63( opmet tavádu esapáz v edub odk , -  nokýv íšpeljen ldevdeřp čárh ícíjutsoh cenokan ,)18

VM .ydob ynhcešv ilzevdo kat is étsoh a usapáz  
 
 B ecibudraP alseT JT  2942  4:21  3342  C K/n vonhcyR tratS JT  

 jětaM KEBÁRD  404  2:0  944  hciřdlO KESRK  
 naliM KÁVON  904  :2 0 363  valcáV LIŘUB  
 anitraM ÁVOKÁVON  414  0:2  393  naliM ÝKCEVEŘD  
 anaJ ÁVOSILUB  514  0:2  214  arěV ÁVOCVAROM  
 hciřdlO KEČÁBUH  114  2:0  324  anolI ÁVOROKÝS  
 tíV RETHCIR  934  0:2  393  valsoraJ RALZJEK  
 

 :íčdohzor eiraM ÁVOTÁNOD  
 :ůkávid 01  

 :olavrt ínáktu 03:4  
 
 oL JT B ávobeřT .Č ok  1092  41:2  7692  A eciřimS kábaláZ KK  

 naJ KEČÍNOMK  724  2:0  794  nitraM NAVI  
 ířiJ HCYTEH  174  2:0  184  divaD KEČÍLZNAH  
 kěnedZ LKRAM  374  2:0  115  lahciM KEČENAJ  
 aerdnA ÁVONÁJ  274  2:0  525  ířiJ NAHCOM  
 floduR LAKSJETS  094  2:0  305  nitraM ÝKCINEMAK  
 nitraM ŘÁVOK  865  0:2  054  kedaR ALEGRU  
 

 :íčdohzor ířiJ HCYTEH  
 :ůkávid 41  

 :olavrt ínáktu 53:2  
B  uokcigam ilanokeřp ěnčenok emsj ydk alok ohícámod ohélunim z inevahžan ícámod okaj emsj ily

kaj ývaděvz ilyb emsj ékat a ůdob 009 2 icinarh   .yklubat aleč z ykjort énlis ez ovtsžum ejarhaz sán u
 ilyben ež ,icíř ichcen míT .tížuyv ilazákod ohot étsoh a ěvilčep imlev těpo ilivarpiřp emsj unležuK

k  ohélec ijovýv míšlad an olaspedop es ot a ínáktu dovú lešyven cebův tárkotnet mán ela ,ínežarop
uos  aláts )ešan( íšpeljen at a )étsoh x3 ( 005 x 4 meklec sán u tárkotnet aldaP .ydob énčenok o ejob

 ( 092 elsíč an livatsaz yalpsid esačolop op es ža ,uohurd az icilu uovarp undej lalísop mat nitraM .otaz
+ 271( uonivolop uohurd lidrvtop ětšej ot a )321 + 761   !!! EMEJEŘPOHALB 865 hcýnletiřěvuen an )601

 ůnd 41 ilanokeřp ířetk .ůtsoh ovtsžurd hcícíjudar es ěnletiřěvuen olyb arečev otohot melohcrv míšlaD
 meč an těpo emám a rěváz an tadod oC .EMEJEŘPOHALB ékat ěnežuolsaz alecz 7692 an droker ýrats

ílsym ( tavocarp .ts HJ mevardzop s )vetsžurd droker mít  m  
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 yvativS CS KS - A ynáL  0252  4:21  5152  B évolárK cedarH KPKS  

 naliM KÁVON  504  2:0  954  nitraM CLOŠ  
 limE AKREHU  304  2:0  154  valsuhoB RANTJERT  
 ířiJ SUR  834  0:2  614  )*( kešitnarF KENÁREB  
 limitsalV ÝKTÁRK  834  0:2  004  ířiJ ČAHCAM  
 ířiJ ŠUNAH  434  0:2  693  fesoJ ÝKSBUDRAP  
 rteP SUR  204  0:2  393  valsoraJ RELTÜG  
 

 :ínádířts ířiJ POKORP + kešitnarF KENÁREB :udoh .15 do  
 :íčdohzor rteP SUR  

 :ůkávid 01  
 :olavrt ínáktu 03:4  

 
 A akšurboD KK  8342  4:21  7432  A ecinloS KS  

 ovI ADNAJ  204  2:0  804  lahciM TOBORK  
 fesoJ ARETEP  404  0:2  163  valcáV SUOLAB  
 valsoraJ ÝNREČ  393  0:2  363  rímidalV DNEVENNOS  
 ířiJ KÍVALS  544  0:2  493  levaP KÁMYD  
 namoR KEVALCÁV  783  2:0  614  naliM ÝBURH  
 naJ KEČÍLÁRK  704  0:2  504  levaP ČÍP  
 

 :íčdohzor ovI ADNAJ  
 :ůkávid 4 

 :olavrt ínáktu 03:4  
 

:ůkíndarhán ytratS  
 :trats .3 )85291 ,ecibudraP( jětaM KEBÁRD ,)54000 ,eciřimS( kěduL PUKUS  

 :trats .1 )02242 ,vonhcyR( valcáV LIŘUB ,)65291 ,otýM .V( bukaJ AKREMEH  

:ůcviltondej ídařoP  
                                         ečárh onémj                          mumixam   .žuk rěmop    ybyhc      akžárod        énlp            meklec                                      ovtsžurd  

 .1  levaP ČÍP  A ecinloS  8,054  7,692  1,451  1,2  8 / 7  )384(  
 .2  nitraM ŘÁVOK  B ávobeřT .Č  9,744  5,103  4,641  2,3   8 8 /  )865(  
 .3  divaD KEČÍLZNAH  A eciřimS  1,744  0,303  0,441  1,3  9 / 7  )125(  
 .4  ířiJ KÍVALS  A akšurboD  8,934  4,492  4,541  1,2  8 / 8  )884(  
 .5  nitraM NAVI  A eciřimS  1,634  2,692  9,931  2,5  9 / 8  )325(  
 .6  levaP KÁMYD  A ecinloS  7,534  8,592  8,931  8,3  8 / 8  )074(  
 .7  ířiJ NAHCOM  A eciřimS  3,334  4,392  9,931  1,6  9 / 7  )525(  
 .8  nitraM ÝKCINEMAK  A eciřimS  0,334  7,492  3,831  3,4  9 / 9  )305(  
 .9  namoR KEVALCÁV  A akšurboD  6,034  4,592  2,531  6,3  8 / 8  )194(  
 .01  lahciM TOBORK  A ecinloS  7,924  4,492  3,531  3,5  8 / 8  )554(  
 .11  naJ KEČÍLÁRK  A akšurboD  6,924  1,392  5,631  4,4  8 / 8  )384(  
 .21  limitsalV ÝKTÁRK  A yvativS  1,924  2,682  9,241  0,5  8 / 8  )564(  
 .31  floduR LAKSJETS  B ávobeřT .Č  5,824  7,392  8,431  1,3  8 / 7  )415(  
 .41  fesoJ AKPUK  B akšurboD  3,824  4,982  9,831  7,4  8 / 8  )354(  
 1 .5  hciřdlO KEČÁBUH  B ecibudraP  9,724  3,092  6,731  9,5  8 / 7  )274(  
 .61  rteP ÝHUOLD  B otýM .V  8,624  6,882  1,831  5,5  9 / 6  )564(  
 .71  naliM KÁVON  A yvativS  3,624  4,692  9,921  1,7  8 / 8  )705(  
 .81  limE AKREHU  A yvativS  1,624  6,292  4,331  2,6  8 / 7  )684(  
 .91  naliM KÁVON  B ecibudraP  0,524  4,782  5,731  2,5  8 / 8  )194(  
 .02  rteP SUR  A yvativS  5,424  3,782  2,731  5,4  8 / 7  )154(  
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 .12  naliM ÝBURH  A ecinloS  3,424  9,392  4,031  4,5  8 / 8  )964(  
 .22  ířiJ ŠUNAH  A yvativS  5,324  6,392  8,921  6,7  8 / 8  )164(  
 .32  levaP LAŽELOD  B otýM .V  7,224  5,092  2,231  8,4  9 / 7  )884(  
 .42  naJ NUOBELHC  B otýM .V  4,914  0,782  4,231  5,6  9 / 9  )105(  
 .52  šoeL VONUZALG  B évolárK .H  8,814  5,682  3,231  8,4  8 / 6  )664(  
 .62  valsuhoB RANTJERT  B évolárK .H  3,814  3,392  1,521  0,8  8 / 8  )264(  
 .72   SKAJADEL keraM  B otýM .V  3,714  1,482  2,331  3,6  9 / 9  )354(  
 .82  hciřdlO KESRK  C vonhcyR  0,714  5,192  4,521  2,6  9 / 8  )864(  
 .92  nitraM NAKĚD  B akšurboD  8,614  6,282  2,431  5,5  8 / 8  )574(  
 .03  šoeL IDLEHTRAB  B otýM .V  6,614  9,782  8,821  0,6  9 / 8  )854(  
 .13  áV KÍLHCREP valc  B otýM .V  5,614  2,492  3,221  4,6  9 / 9  )254(  
 .23  naJ KEČÍNOMK  B ávobeřT .Č  5,514  1,382  4,231  8,5  8 / 8  )784(  
 .33  valsoraJ AVŽAH  B eciřimS  1,514  9,482  2,031  3,6  9 / 8  )984(  
 .43  naliM ÝKCEVEŘD  C vonhcyR  5,414  7,682  9,721  1,9  9 / 7  )774(  
 .53  V ÝNTOVON valcá  B eciřimS  2,414  1,382  1,131  3,6  9 / 7  )194(  
 .63  ířiJ ČAHCAM  B évolárK .H  1,414  2,782  9,621  4,8  8 / 8  )005(  
 .73  ířiJ HCYTEH  B ávobeřT .Č  3,314  6,782  6,521  8,6  8 / 8  )005(  
 .83  lahciM RACLAB  B akšurboD  2,214  4,982  9,221  1,8  8 / 8  )474(  
 .93  aJ RELTÜG valsor  B évolárK .H  2,214  5,982  7,221  5,7  8 / 8  )294(  
 .04  valcáV SUOLAB  A ecinloS  9,014  6,882  3,221  1,8  8 / 7  )154(  
 .14  naJ ÝHCUS  B kínbyR  0,014  8,082  2,921  2,7  7 / 7  )084(  
 .24  kedaR ALEGRU  A eciřimS  4,804  3,682  1,221  4,7  9 / 9  )894(  
 .34  anolI ÁVOROKÝS  C vonhcyR  5,704  0,572  5,231  6,5  9 / 8  )064(  
 .44  rteP SJEDNARB  B akšurboD  4,704  6,382  8,321  0,8  8 / 8  )544(  
 .54  anitraM ÁVOKÁVON  B ecibudraP  3,504  2,882  1,711  3,7  8 / 8  )244(  
 .64  eiraM ÁVOHCYRDYRF  B akšurboD  9,204  0,382  9,911  3,7  8 / 8  )054(  
 .74  rímidalV DNEVENNOS  A ecinloS  4,204  1,582  3,711  9,8  8 / 6  )744(  
 .84  valsinatS KESON  B eciřimS  8,104  0,182  8,021  8,7  9 / 7  )744(  
 .94  namoR CEBARV  B eciřimS  4,104  8,082  6,021  0,8  9 / 9  )674(  
 .05  fesoJ ÝKSBUDRAP  B évolárK .H  2,104  9,082  3,021  3,7  8 / 8  464( ) 
 .15  arěV ÁVOCVAROM  C vonhcyR  2,104  2,682  0,511  3,9  9 / 9  )454(  
 .25  ířiJ ATNIRF  B akšurboD  1,104  9,172  2,921  8,6  8 / 7  )454(  
 .35  limitsalV RZE  B kínbyR  0,104  5,772  5,321  6,8  7 / 7  )524(  
 .45  leraK FESOJ  A eciřimS  7,793  6,582  1,211  4,01  9 / 7  )164(  
 .55  nitraM ADJEV  B kínbyR  6,793  1,772  5,021  7,8  7 / 7  )414(  
 .65  šobuL KENYS  B ecibudraP  2,793  6,672  6,021  7,8  8 / 7  )564(  
 .75  fesoJ ARETEP  A akšurboD  3,593  7,572  7,911  7,7  8 / 8  )954(  
 .85  kěnedZ ŽÍČ  B kínbyR  3,393  8,282  6,011  4,21  7 / 7  )734(  
 .95  iM ŘÁLOK .ts valsor  B kínbyR  1,293  6,972  5,211  8,9  7 / 5  )634(  
 .06  ířiJ SUR  A yvativS  5,193  1,182  5,011  5,9  8 / 8  )044(  
 .16  anaJ ÁVOSILUB  B ecibudraP  1,883  9,962  2,811  3,8  8 / 6  )444(  
 .26  ovI ADNAJ  A akšurboD  6,483  9,372  6,011  9,8  8 / 8  )924(  
 .36  lsoraJ RALZJEK va  C vonhcyR  8,383  2,872  6,501  1,21  9 / 9  )554(  
 .46  naliM JATSUP  B kínbyR  7,673  3,572  4,101  2,31  7 / 7  )793(  
 .56  valcáV POKORP  B eciřimS  4,963  7,662  7,201  1,11  9 / 8  )954(  
  fesoJ KIHIP  B ávobeřT .Č  0,174  7,913  3,151  7,8  8 / 1  )384(  
  lahciM KEČENAJ  řimS A eci  9,264  8,603  2,651  8,3  9 / 4  )625(  
  nitraM CLOŠ  B évolárK .H  8,644  2,103  6,541  5,4  8 / 4  )464(  
  aerdnA ÁVONÁJ  B ávobeřT .Č  1,444  8,592  3,841  5,4  8 / 3  )715(  
  bukaJ KÍČRIJ  A yvativS  5,734  5,592  0,241  0,5  8 / 4  )654(  
  keraM NAHOJ  B otýM .V  0,234  103 0,  0,131  0,11  9 / 1  )234(  
  hciřdlO RZE  B kínbyR  0,924  0,713  0,211  0,7  7 / 1  )924(  
  ířiJ POKORP  B évolárK .H  0,824  1,092  8,731  7,6  8 / 5  )784(  
  rteP KJESOK  A ecinloS  7,424  0,292  7,231  7,6  8 / 3  )754(  
  anelA ÁVOCLOH  B ávobeřT .Č  0,424  8,892  2,521  5,5  / 2  8 )754(  
  naJ NAMEZ  C vonhcyR  0,324  3,992  7,321  0,5  9 / 3  )754(  
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  ířiJ LÁŘKOV  B eciřimS  8,224  1,003  6,221  3,8  9 / 4  )754(  
  kěnedZ LKRAM  B ávobeřT .Č  3,124  0,782  3,431  0,7  8 / 5  )294(  
  jětaM KÍČNATS  C vonhcyR  6,024  5,582  1,531  4,7  9 / 4  )244(  
  M KEČENAJ lahci  B eciřimS  6,614  2,682  4,031  0,7  9 / 5  )015(  
  hciřdlO ÝLESEV  B ecibudraP  9,514  1,092  8,521  5,9  8 / 5  )874(  
  aerdnA ÁVOTŠMUK  A ecinloS  5,314  8,192  7,121  8,5  8 / 2  )124(  
  jětaM KEBÁRD  B ecibudraP  7,214  0,782  7,521  7,4  8 / 1  )024(  
  akinoM ÁVOTOKSELP  B kínbyR  7,214  8,492  8,711  2,7  7 / 2  )164(  
  tíV RETHCIR  B ecibudraP  4,214  7,082  7,131  4,3  8 / 4  )684(  
  ířiJ LÁŘKOV  A eciřimS  1,114  3,092  8,021  0,7  9 / 5  )184(  
  valsoraJ ÝNREČ  A akšurboD  7,704  0,682  7,121  4,9  8 / 5  )934(  
  lecraM ÝNTOVON  B kínbyR  0,704  2 7,48  3,221  0,7  7 / 3  )914(  
  anavI ÁVOKČÍNOTRAB  A ecinloS  8,504  5,382  3,221  0,5  8 / 2  )914(  
  kešitnarF KENÁREB  B évolárK .H  5,504  5,682  0,911  8,01  8 / 5  )564(  
  šákuL SULÁG  C vonhcyR  5,204  3,582  2,711  7,01  9 / 3  )734(  
  šámoT KENÍLZRB  B otýM .V  6,104  ,572 2 4,621  6,6  9 / 4  )354(  
  kěduL PUKUS  B eciřimS  3,104  0,972  3,221  0,9  9 / 3  )064(  
  anerI ÁVONAMRDIB  C vonhcyR  0,004  5,872  5,121  0,01  9 / 2  )924(  
  eiraM ÁVOTÁNOD  B ecibudraP  0,004  0,303  0,79  0,21  8 / 1  )004(  
  valsidalV ŘAHCUK  C vonhcyR  3,593  7,972  7,511  5,01  9 / 3  )124(  
  bukaJ AKREMEH  B otýM .V  0,293  0,662  0,621  0,4  9 / 1  )293(  
  rteP KÍLVAH  B akšurboD  3,783  0,562  3,221  5,8  8 / 2  )614(  
  valsidaL NAREB  B ávobeřT .Č  2,683  2,472  0,211  7,01  8 / 5  )764(  
  leraK ARETNYD  B akšurboD  0,483  0,082  0,401  8,9  8 / 2  )414(  
  ířiJ KÁSULK  A yvativS  5,383  3,872  3,501  5,8  8 / 2  )404(  
  valsidaL ŠIČOK  B ecibudraP  5,183  0,072  5,111  0,01  8 / 2  )414(  
  anelA ÁVOPOKORP  B évolárK .H  0,773  0,562  0,211  0,31  8 / 1  )773(  
  valsoraJ ŠÁIBOT  A akšurboD  8,673  8,662  0,011  0,9  8 / 4  )093(  
  valsoraJ CENAVOHC  A ecinloS  0,673  0,772  0,99  0,21  8 / 1  )673(  
  atékraM ÁNTOVON  B eciřimS  7,473  3,952  4,511  3,21  9 / 3  )493(  
  valsoraJ LDÝRB  B ecibudraP  3,173  5,772  8,39  3,31  8 / 4  )283(  
  lahciM DOOWKCIR  B ávobeřT .Č  0,963  5,362  5,501  5,9  8 / 2  )693(  
  hciřdlO HCYNROH  B évolárK .H  0,663  0,062  0,601  0,6  8 / 1  )663(  
  valcáV LIŘUB  C vonhcyR  0,363  0,062  0,301  0,11  9 / 1  )363(  
  navI ADLAŠ  B ávobeřT .Č  0,753  0,372  0,48  0,7  8 / 1  )753(  
  arteP ÁKSNÁRTS  B ecibudraP  0,843  0,452  0,49  0,21  8 / 1  )843(  
  OLINREČ šelA ÝKSV  B eciřimS  0,343  0,942  0,49  0,21  9 / 3  )173(  
  naJ NAMRREH  B kínbyR  0,043  0,252  0,88  0,81  7 / 1  )043(  
  naJ REUAB  B kínbyR  0,933  0,052  0,98  0,41  7 / 1  )933(  
  eicirtaP ÁVOKČÁBUH  B ecibudraP  0,533  0,842  0,78  0,91  8 / 1  )533(  
  ířiJ ŘÁFAŠ  B kínbyR  3 0,43  0,752  0,77  0,71  7 / 1  )433(  

 

 :ysapáz íšžilbjeN  

olok .81  
61.30.61  ts  00:71   B évolárK cedarH KPKS  - B ávobeřT .Č okoL JT  
61.30.71  tč  00:71   B eciřimS kábaláZ KK  - A akšurboD KK  
61.30.81  áp  00:71   A ecinloS KS  - yvativS CS KS - A ynáL  
61.30.81  áp  00:71  K  A eciřimS kábaláZ K  - B ecibudraP alseT JT  
61.30.81  áp  00:71   C K/n vonhcyR tratS JT  - B kínbyR lokoS JT  
61.30.81  áp  00:71   B akšurboD KK  - B otýM ékosyV KK  

 


